

当街追砍路人,非法控制石料场

济南打掉胡德华涉黑恶犯罪团伙,查封价值两亿元的房地产



扫黑除恶专题报道

9月13日,济南警方通报胡德华涉黑恶案件部分案情。2018年4月,济南市公安局接到群众举报,反映胡德华的犯罪线索。公安机关高度重视,迅速成立专案组,经缜密侦查,获取大量证据,一举打掉以胡德华为首的黑恶犯罪团伙。

目前,公安机关已对该犯罪团伙中的40余人采取强制措施,冻结涉案资金800余万元,查封房产、地产十三处,共价值两亿余元。

本报记者 杜洪雷

为给前妻出气 打伤致死前岳父

今年60岁的胡德华,1979年就因故意伤害被判刑2年,此后分别于1980年、1986年、1996年被判处有期徒刑。根据警方的调查,胡德华自1996年以来纠集多名有犯罪前科的人员,实施故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴、强迫交易、敲诈勒索等多种犯罪行为。其中最为残忍的是,1996年为给前妻出气,竟然指使他人将前妻的父亲冯某打伤致死。

胡德华的前妻和被害人冯某是亲生父女关系,可是其前妻年幼时父母就离婚了,因此父女感情淡薄。在一次房产纠纷争执过程中,冯某将胡德华的前妻头部砍伤。

1996年4月1日,胡德华为给前妻出气,指使犯罪嫌疑人于某林、戴某立、侯某珠等十余人持枪赶到槐荫区对冯某进行报复。其中有人开枪射击冯某,最终造成冯某伤害致死。“当年抓获了十多名嫌疑人,都不承认是自己开枪,受限于当时技术条件没有破案。这一次我们抓获胡德华涉黑组织成员之后,案件有了重大进展。”济南市公安局刑警支队副支队长徐克敬说道。

专案组民警对现场遗留的痕迹、死者的伤情反复研究,进行现场重建,还原死者



济南一举打掉以胡德华为首的涉黑恶犯罪团伙,40余人被公安机关采取强制措施。 警方供图

被伤害的全部过程,最终突破这一案件。民警梳理前期办案机关的资料发现两名嫌疑人非常可疑,分别是吴某和侯某。

两人在案发过程中受伤,由此警方断定两人在中心现场,如果不是开枪的犯罪嫌疑人,也能明确知道嫌疑人。通过审查,吴某供述了自己参与犯罪的前后过程,并且指认侯某就是开枪的犯罪嫌疑人。民警于是对侯某展开审讯,其也供认参与犯罪和开枪的违法事实。

“发生这个案件的时候,胡德华并不在现场,但是破案之后我们发现胡德华就是整个事件的组织者。”刑警支队一大队大队长程增豹说。

随身携带刀具 无故砍伤多名路人

“我在社会上算一号,一旦发生冲突,我先把对方击倒,如果我被打倒多丢人。”胡德华落网之后如此描述自己蛮横无理的行为。只要外出,胡德华就携带着砍刀或者匕首,一旦发生纠纷拿起砍刀就上,根本不问青红皂白。

2015年5月29日凌晨,两名居民在历城区逸东花园门口与门卫发生口角。恰好,胡德华开车来到门口,其中一个喝醉酒的居民拍了拍胡德华的车前盖。就是这一拍,胡德华拿着砍刀就从车里出来了,随意追砍

受害人邢某和才某,并将两人砍伤。

2017年8月25日凌晨,胡德华酒后驾车,结果与一出租车剐蹭。胡德华下车之后,与出租车司机发生争执。胡德华返回车内取出一把砍刀将出租车司机卢某头部砍伤。就算这样还不解气,他还将出租车玻璃砸坏后逃逸。

“被砍伤的司机一打听是胡德华砍的,被吓得根本就不敢追究。”历下分局刑警大队三中队副中队长杜伟称,胡德华的“凶名”在外,很多受害人即使被欺负也不敢报警,这一次悬赏胡德华涉黑组织违法线索,其中多数人也只是打电话举报,还是很担忧。

插手各类纠纷 从中获利

济泰高速柳埠段内一农村有石料场,主要是用于建筑回填。2017年10月,胡德华为帮助张某军独占石料场,指使手下钟某国纠集多人至石料场聚众斗殴,强迫交易,从中非法获利。

“这是无本万利的买卖,他们控制整个石料场,就有了定价权。”历下分局刑警大队三中队副中队长杜伟称,从去年10月份到抓获胡德华,其团伙主要成员都参与了石料场的违法活动。杜伟介绍,石料场每天能卖出2000多方石料,每方石料价格为十多元,因此胡德华涉黑组织的获利是巨大的。“我们打掉这个涉黑组织之后,当地村民拍手称快。”杜伟说。

此外,胡德华大量插手各类纠纷获利。2016年4月,受害人刘某和商人李某之间有一个经济纠纷。李某认为刘某还欠他钱,可是刘某认为钱已经还清。于是,李某就找到胡德华希望能够要回欠款。胡德华的手下就带着人来到刘某家中,自称“胡德华的人”。其间,胡德华的手下扣留刘某的一辆价值100万元的名牌轿车。

后来,刘某也托人见到了胡德华,希望其能够别插手这个经济纠纷。胡德华明面上答应,可就是不归还刘某名牌轿车。其手下就给刘某透露要拿20万元才能取回车。后来,刘某托关系最终给胡德华10万元,才把自己的车开回来。

山东检察机关公布扫黑除恶五起典型案例 招闲散人员成立“稽查队”,垄断多个行业

通过“套路贷”发放高利贷,进行非法拘禁、敲诈勒索;在旅游区垄断兜售商品,未经招投标强揽工程……9月13日下午,山东省政府新闻办举行新闻发布会,通报全省检察机关开展扫黑除恶专项斗争有关情况,并公布五起典型案例。

本报记者 马云云 崔岩

在五四广场欺行霸市 驱逐外来商贩

2015年以来,犯罪嫌疑人徐某民伙同周某慧等人在青岛五四广场一带垄断兜售商品。该团伙以殴打、漫骂、围堵、威胁等方式,在旅游景区内多次驱逐外来商贩,独霸销售场所,扰乱社会秩序。

今年6月24日,徐某民因不满商贩徐某在该区域售卖同类商品,纠集他人持太阳伞杆、木棍等器械,将徐某某殴打致轻微伤。值得注意的是,徐某民、陈某民等人,均系累犯且有多次犯罪前科,还涉嫌贩卖毒品、容留他人吸毒、窝藏等其他

刑事犯罪,是典型的恶势力犯罪团伙。

9月3日,青岛市市南区人民检察院以徐某民、周某慧涉嫌寻衅滋事罪,陈某某涉嫌寻衅滋事、贩卖毒品罪,郭某涉嫌窝藏、容留他人吸毒罪,依法批准逮捕上述犯罪嫌疑人。

2016年6月份以来,犯罪嫌疑人兰某平伙同孙某等人通过“套路贷”对外非法高利放贷,对被害人及其家人多次有组织地实施非法拘禁、敲诈勒索等违法犯罪活动,非法放贷3万余元,暴力收回贷款及利息13万余元。8月31日,招远市人民检察院以涉嫌非法拘禁罪、敲诈勒索罪依法批准逮捕犯罪嫌疑人兰某平、孙某、韩某、崔某飞。情况类似,9月4日,胶州市人民检察院

以涉嫌非法拘禁罪对匡某等6人依法提起公诉。

插手学校工程招标 强迫交易近两百万

1999年,以日照张某玉为核心的张氏三兄弟为争夺商户,纠集多人“站场子”,并通过拦截、恐吓、殴打、威胁等手段多次强迫其他市场的商户到老果品市场经营。该组织于2005年收购日照市方鑫食品有限公司,后以查扣私屠滥宰的猪肉为名,招揽社会闲散人员,非法成立“方鑫稽查队”,大肆实施违法犯罪行为。2007年至2009年,张某玉等人垄断多个行业,对商户实施敲诈勒索、强迫交易等违法犯罪行为。

张某玉黑社会性质组织

大肆实施各类违法犯罪活动54起。9月7日,日照市人民检察院以组织、领导、参加黑社会性质组织罪等14个罪名对张某玉等19人依法提起公诉。

为获取非法利益,2017年3月至2018年2月期间,薛某农、薛某家等人未经招投标就强揽土石方工程、雨污水管道工程,采用威胁、恐吓、滋事等行为强迫交易十多次,交易金额达195.8万元,导致井岗山路小学建设项目施工秩序屡被破坏,工期不断延误,对发包方和建筑行业造成恶劣影响,危害了当地正常的社会、经济秩序。9月6日,青岛市黄岛区检察院以强迫交易罪、寻衅滋事罪对薛某农等6人依法提起公诉。

延伸阅读

1581人涉黑涉恶 已被批捕

记者从发布会上获悉,全省检察机关结合办案深挖黑恶势力背后的“保护伞”,发现涉黑涉恶犯罪线索1019条,移送职务犯罪线索311条,其中省检察院受理审查后提请省扫黑办督办5条,移交省纪委监委3条。

莱芜市钢城区检察院在办理一涉恶团伙非法采矿、寻衅滋事案中,发现国土部门工作人员为犯罪分子通风报信的违法违纪线索,及时移交区纪委监委处理。省检察院副检察长鲍峰介绍,专项斗争开展以来,全省检察机关共批准逮捕涉黑涉恶犯罪案件537件1581人,提起公诉160件902人。

本报记者 马云云 崔岩